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Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme

Cirkevný rok sa v katolíckej cirkvi končí slávnosťou Krista
Kráľa,  ktorá  je  dnes.  Nedeľa  Krista  Kráľa  je  poslednou
nedeľou cirkevného roka.  Ďalšia  nedeľa  už  bude prvou
adventnou a začne sa ňou nový cirkevný rok.
Sviatok Krista Kráľa zaviedol pápež Pius XI. a stanovil preň
pôvodne poslednú októbrovú nedeľu. Prvýkrát sa nedeľa
Krista Kráľa slávila na konci  Svätého roku 1925 a bola
spojená s modlitbami a poklonami, ktoré mali v srdciach
veriacich  vzbudzovať  predsavzatia  naprávať  svoj  život,
aby Krista lepšie prijímali za svojho pána a kráľa.

V  kresťanskej  ikonografii  je  Kristus  Kráľ  zväčša
vyobrazovaný so žezlom v ruke, zväčša v podobe kríža.
Nielen kríž, ale už samotné slovo žezlo, vyjadruje službu.
Grécky  výraz  skeptron  pochádza  totiž  zo  slovesa
skeptesthai,  čiže  podopierať,  pomáhať.  Kristus  Kráľ
nevlastní  žezlo  pyšnej  moci,  ktorou  druhých  zráža  a
ponižuje,  ale žezlo služby, ktorým druhých podopiera a
dvíha. Druhý význam termínu skeptron je palica pútnika
alebo pastiera. Kristus Kráľ nesedí pohodlne na tróne, ale
ako obetavý pastier predpovedaný prorokom Ezechielom
hľadá  svoje  stratené  ovce,  zranené  obväzuje,  slabé
posilňuje. Ježiš ako pútnik neustále kráča k tým, čo ho
potrebujú.

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
ty si rozhodol všetko obnoviť
vo svojom milovanom Synovi,
Kráľovi neba i zeme;
daj, prosíme, aby sa všetko tvorstvo,
vyslobodené z otroctva hriechu,
podrobilo tvojej božskej moci
a bez prestania ťa oslavovalo.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
 
...Liturgický kalendár na tento deň
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Zasvätenie ľudského pokolenia Božskému Srdcu

Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia,
zhliadni na nás, pokorne kľačiacich
pred tvojím oltárom; Tvoji sme a tvoji chceme zostať.
Aby sme sa mohli s tebou ešte vrúcnejšie spojiť,
každý z nás  sa dnes dobrovoľne zasväcujeme
tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu.
Mnohí ľudia ťa doteraz nepoznali,
mnohí pohrdli tvojimi prikázaniami a odmietli ťa.
Zmiluj sa nad nimi, dobrotivý Ježišu,
a všetkých strhni k svojmu svätému Srdcu.
Pane, buď kráľom nielen svojim verným,  
ktorí ťa nikdy neopustili,
ale aj márnotratným synom a dcéram;  
daj, aby sa čím skôr vrátili do otcovského domu 
a nezahynuli hladom a biedou.
Pane, buď kráľom i tým, 
ktorých od teba odlúčili mylné názory a rozkolníctvo;
priveď ich naspäť do prístavu pravdy 
a k jednote viery, 
aby bolo jedno stádo a jeden pastier.
Daruj svojej Cirkvi slobodu a bezpečnosť,  
všetkým národom poriadok a pokoj;  
nech zo všetkých končín zeme zaznieva jeden hlas:  
Sláva Božskému Srdcu, 
ktoré  námprinieslo  spásu,  jemu  česť  a  chvála
naveky.
Amen.
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